



**КАД УСТАВНИ СУД ОБЈАВИ ОДЛУКУ О ЗАБРАНИ ОБАВЉАЊА ДУПЛИХ
ФУНКЦИЈА, ПОКРАЈИНСКУ СКУПШТИНУ НАПУСТИЋЕ ЈОШ 12 ПОСЛАНИКА**

СПРЕМНЕ ОСТАВКЕ, ЧЕКАЈУ "ГЛАСНИК"

Скупштина Војводине у крњем саставу до избора.

Неће бити уgroжено функционисање ни других органа

ЧИМ Уставни суд објави у "Службеном гласнику" одлуку о забрани обављања дуплих функција, 12 посланика Скупштине Војводине који су истовремено и градоначелници, поднеће оставке у покрајинском парламенту - сазнају "Новости".

Тако ће и преостали дуплофотељашки следити пример Горана Јешића, градоначелника Инђије, и Миленка Филиповића, првог човека Сремских Карловаца, који су већ напустили скупштинске клупе чим је УСС обелоданио своју одлуку од 7. јула.

Да би се избегли додатни трошкови, избори за упражњена места у војвођанском парламенту неће бити расписани, јер владајућа већина има комотну подршку и без тих 14 покрајинских посланика. Радиће у крњем саставу до наредних избора.

- Договор свих странака владајуће коалиције је постигнут и оставке ће уследити чим се објави одлука УСС. Покрајинска власт, извршни органи и јавна предузећа наставиће нормално да функционишу и после тог колективног чина - потврдио нам је Драгослав Петровић (ДС), координатор владајуће коалиције.

Дакле, чека се још да Уставни суд објави одлуку, а рок да то учини пробијен је још 7. августа, када је истебло тридесет дана од њеног изласавања.

Како нам каже Зорана Марковић, директорка Агенције за борбу против корупције, која је издејствовала укидање дуплих фотеља, они немају механизам да натерају УСС да објави у "Службеном гласнику" одлуку.

- Надам се де ће одлука бити објављена у наредним данима како би почела и да се примењује у политичкој пракси. Од тог чина ће и Агенција моћи да покрене поступке против оних који обављају дупле функције - рекла нам је Марковићева.

И када одлука буде објављена, поступци које ће покренути Агенција против "противуставних" функционера могу да потрају и више месеци. А законско је правило да се не расписују ванредни избори ако је остало шест месеци до редовних. То значи да ће и дуплофотељашки који не поднесу оставке моћи да сачекају на својим функцијама пролећни излазак на биралишта на свим нивоима. ■ П. В.

ОДМАРА СЕ И АГЕНЦИЈА

ЧЛАН Агенције Чедомир Чупић јавно је поручио да ће затражити смену председника Уставног суда Драгише Слијепчевића ако до 1. септембра одлука не осване у "Службеном гласнику": - То је лични Чупићев став, а не одлука Агенције. Па ни ми се нисмо састајали због годишњих одмора, тако да нисмо такве мере ни разматрали. Чињеница је да је УСС технички одложио објављивање одлуке и тако дао луфта "дуплим функционерима" - рекла нам је Марковићева.

